

# 定向世界杯决赛首登中国 10月底于南海开赛

7月18日,2019年“定向世界杯决赛倒计时100天”新闻发布会召开,介绍了赛事的筹备情况、关于赛事的最新内容,展示发布定向世界杯决赛会徽、以及全新上线的定向世界杯官方网站。

据悉,2019年定向世界杯决赛将于10月24—30日在西樵镇西樵山风景名胜区、松塘村及南海影视城等地举行,这是定向世界杯首次走进中国,落户南粤古驿道。

发布会上,南海区委常委、宣传部部长黎妍作赛事筹备工作报告,其表示,国家体育总局、广东省、佛山市和南海区各级政府高度重视承办定向世界杯赛事工作,专门成立2019年定向世界杯决赛组委会,南海区政府搭建了以区长为主要负责人的赛事筹备工作组。

发布赛事会徽及定向世界



2019年定向世界杯决赛官网正式发布。

杯官网是此次发布会的重要环节。2019年定向世界杯决赛会徽彰显了定向运动的一往无前,也蕴含着南粤古驿道活化给广东乡村振兴带来的新契机。会

徽将多种元素巧妙地融合在一起,运动员、南粤乡村特色建筑、地貌等高线、指南针等设计元素。

南粤古驿道定向大赛第五

站南海站将与2019年定向世界杯决赛同期举行。据了解,南粤古驿道定向大赛是广东省落实全民健身国家战略着力打造的

品牌赛事,充分利用广东古驿道、古港、古村落及岭南特色文化等优势,将“全民健身”“乡村振兴”“生态保护”“红色文化”融合发展。自2016年举办以来,在定向赛事的筹办及推广等方面积累了丰富的经验,国内知名度和国际影响力不断提高。经过多番考察调研,定向世界杯决赛最终落户中国,落户南粤古驿道,表明南粤古驿道定向大赛作为一项专业赛事已充分获得国际认可。

作为本次世界杯官方网站的南粤古驿道网,是世界杯赛事相关信息的权威发布平台。南粤古驿道网组织力量全力开展赛事的报道,包括赛前信息全面公告、赛中图文直播实时赛果齐呈现、赛后总结回顾等,多角度、全方位地展现世界杯决赛的相关资讯,将为观众带来丰富的视听体验。

撰文/欧林菊

## 20家企业志愿者为工人送清凉

### 镇总工会开展夏日“送清凉”,慰问奋战在高温一线的劳动者

“辛苦了!这段时间天气比较热,要注意防暑降温。”在狮山中心城区公交枢纽换乘中心,狮山镇总工会主席黄锦雯与志愿者代表向每一台公交车的司机逐一送上清凉饮料。

7月21日,狮山镇总工会开展夏日“送清凉”活动,慰问向公交车司机、环卫工人等奋战在高温一线的劳动者,为他们送去派发清凉饮料等防暑降温物品,切实提高广大职工高温劳动保护意识,维护职工劳动安全健康权益。

在小塘公园,狮山镇总工会工作人员亲切看望和慰问了夜以继日奋战在一线的职工,并了解项目工程进度,对大家奋战在一线不畏酷暑仍坚守岗位的良好精神风貌表示敬意,感谢他们对城市经济建设作出的贡献,叮嘱职工们要增强自我保护意识,在高温作业时,一定要注意防暑降温,注意安全,保重身体。

据介绍,这次活动是由狮山镇总工会牵头组织的,共发动了辖区内20多家企业的工会志愿队参加,募集到清凉饮料330多箱,70多名志愿者参加了这次“送清凉”活动。

“我们这次活动的所有物资都是企业自发捐赠的,员工积极去参与。”黄锦雯介绍道,



狮山镇总工会工作人员、志愿者们穿梭在街头,把清凉包送给户外高温工作的群体。

工会的本职就是关爱广大劳动者,近期会继续开展系列“送清凉”的活动。

为应对当前连续高温,狮山镇总工会组织正扎实做好防暑降温 and 安全生产工作,关注职工健康和安全生产,重点落实安全生产、职业防护和高温劳动保护等措施,做好各项防暑降温措施,控制好高温室外作业时间,合理安排工作时间,保障高温一线职工的安全、健康。

撰文/摄影 何万里 供稿 陀宇



狮山镇总工会工作人员、志愿者们穿梭在街头,把清凉包送给户外高温工作的群体。

## 红星社区一汽-大众探索共建长久机制 200名党员共听共学党课

上周末,红星社区党员与一汽-大众佛山分公司党员齐聚一堂,在一汽-大众佛山分公司会议室开展2019年专题党课,来自狮山镇官窑社会管理处、红星社区和一汽-大众佛山分公司逾200位党员参加本次学习。

本次专题党课学习特邀中央党校科学社会主义教研部副教授郁雷主讲,他用通俗的语言向党员阐述习近平新时代中国特色社会主义思想的实际内涵。

党课内容既囊括了丰富的理论知识,又能针对党员关心和困惑的话题提出可供借鉴的解决之道。不少党员表示,本

次党课干货满满、收获良多。

党课后,党员们纷纷表示,在共听共学的过程中,不仅享受了丰盛的精神粮食,也加深了彼此之间的沟通交流,这可为党建共建活动的开展提供更有力的条件和环境。

据悉,今年7月1日,红星社区与一汽大众佛山分公司举行居企共建启动仪式,开启携手探索在党、群、团等各个方面的合作共建的长久运作机制。其中,组织党员同上党课是双方共建的一项重要内容,并将以此为引领,促进各项共建工作深入。

撰文/摄影 何万里 供稿 陀宇



中央党校科学社会主义教研部副教授郁雷为党员上课。